
В Омске вынесен приговор бывшему следователю полиции, признанному виновным в получении взятки в особо крупном размере

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему следователю отдела по расследованию преступлений в предпринимательской и бюджетной сферах СУ УМВД России по Омской области Павлу Юрченко. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки).

По данным следствия, бывший следователь во время расследования уголовного дела о совершении неправомерных действий при банкротстве, получил от московского адвоката обвиняемого в виде взятки 600 тысяч рублей из планируемых 1,5 миллионов рублей за совершение незаконных действий, в частности за избрание меры пресечения, не связанной с лишением свободы, и за невозбуждение других уголовных дел. Передача денежных средств проходила под контролем со стороны сотрудников службы собственной безопасности УМВД России по Омской области, куда обратилась адвокат. После возбуждения уголовного дела следователь был уволен из органов внутренних дел за совершение проступка, порочащего честь сотрудника полиции.

Несмотря на непризнание вины обвиняемым, следствием была собрана достаточная доказательственная база, которая положена судом в основу приговора.

Приговором суда Юрченко осужден 4 годам лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

24 Июля 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1243645>

